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1. Vastaa lyhyesti (jokainen kohta 2p)
a) Madrittele tietojarjestelma ja sen elinkaari.

b) Mitkd ovat keskeisimmat haasteet liiketoimintastrategian ja
tietohallintostrategian yhteensovittamisessa?

c) Miti tarkoittaa IT infrastruktuuri?

2. Vastaa joko kysymykseen 2a tai 2b. (kumpikin 6p)

a) Tietohallinnon erds tirkeimmista tehtdvista on taata liiketoiminnan jatkuvuus.
Miti tama tarkoittaa? Miksi liiketoiminnan takaamisen tirkeys korostuu?
Minkélaisia toimenpiteit4 tietohallinnolla on kaytossaén litketoiminnan
jatkuvuuden takaamiseksi (vdhintdan 3 esimerkkid). Perustele vastauksesi.

(6p)

b) Teknologian kehittyminen ja sen seuraaminen on yksi tietohallinnon
tehtavista. Miten teknologiatrendit vaikuttavat tietohallinnon tyhon?
Kasittele asiaa kuuden esimerkin kautta. (6p).

3. Tietojérjestelmien kiyttdjat ovat usein tyytymattomia organisaation kaytdssé oleviin
jarjestelmiin. Miksi? Mit4 tietohallinnon pitaisi tehda jotta kdyttdjat olisivat
tyytyvaisempid? Perustele vastauksesi. (6p)

Vinkki: Kisittele n#itd asioita koko kurssin siséllén nakokulmasta ja huomaa, ettd
vastaukseksi ei riita toteamus ettd hankkia parempia jirjestelmid tai vaihtaa kdyttéjia.



